



2022年8月31日

各 位

会社名 株式会社 豊和銀行
 代表者名 取締役頭取 権藤 淳
 (コード番号 8559 福証)
 問合せ先 取締役総合企画部長 浜野 法生
 (TEL. 097-534-2611)

(訂正) 2021年3月期第3四半期～2023年3月期第1四半期決算短信に係る
 各決算説明資料の一部訂正について

下記の開示資料について、記載内容の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。

記

《訂正内容》

1. 2021年3月期第3四半期決算短信(2021年2月9日発表)

2021年3月期第3四半期決算説明資料 10頁

(4) 自己資本比率(国内基準)

<訂正前>

(単位:百万円)

	2020年12月末 (速報)	2020年9月末比			2020年9月末	2020年3月末	2019年12月末
		2020年9月末比	2020年3月末比	2019年12月末比			
自己資本比率 ①÷②	8.91%	0.06 P	0.45 P	0.02 P	8.85%	8.46%	8.89%
自己資本 ①	31,446	342	1,315	△ 131	31,103	30,130	31,578
リスク・アセット ②	<u>352,833</u>	<u>1,407</u>	<u>△ 2,981</u>	<u>△ 2,042</u>	351,425	355,815	354,876

<訂正後>

(単位:百万円)

	2020年12月末 (速報)	2020年9月末比			2020年9月末	2020年3月末	2019年12月末
		2020年9月末比	2020年3月末比	2019年12月末比			
自己資本比率 ①÷②	8.91%	0.06 P	0.45 P	0.02 P	8.85%	8.46%	8.89%
自己資本 ①	31,446	342	1,315	△ 131	31,103	30,130	31,578
リスク・アセット ②	<u>352,859</u>	<u>1,433</u>	<u>△ 2,956</u>	<u>△ 2,017</u>	351,425	355,815	354,876

2. 2021年3月期決算短信(2021年5月14日発表)

2021年3月期決算説明資料 説明資料5

3. 自己資本比率

<訂正前>

(単位：百万円、%)

	2021年3月末			2020年9月末	2020年3月末
	[速報値]	2020年9月末比	2020年3月末比		
自己資本比率 ① ÷ ②	8.71	△ 0.14	0.25	8.85	8.46
自己資本 ①	30,698	△ 405	567	31,103	30,130
リスクアセット ②	<u>352,323</u>	<u>897</u>	<u>△ 3,492</u>	351,425	355,815

●自己資本額が前年度末比5億67百万円増加し、リスクアセットが同34億92百万円減少した結果、自己資本比率は同0.25ポイント上昇の8.71%となりました。

<訂正後>

(単位：百万円、%)

	2021年3月末			2020年9月末	2020年3月末
	[速報値]	2020年9月末比	2020年3月末比		
自己資本比率 ① ÷ ②	8.71	△ 0.14	0.25	8.85	8.46
自己資本 ①	30,698	△ 405	567	31,103	30,130
リスクアセット ②	<u>352,347</u>	<u>921</u>	<u>△ 3,467</u>	351,425	355,815

●自己資本額が前年度末比5億67百万円増加し、リスクアセットが同34億67百万円減少した結果、自己資本比率は同0.25ポイント上昇の8.71%となりました。

3. 2022年3月期第1四半期決算短信(2021年8月11日発表)

2022年3月期第1四半期決算説明資料 11頁

(4) 自己資本比率(国内基準)

<訂正前>

(単位：百万円)

	2021年6月末			2021年3月末	2020年6月末
	(速報)	2021年3月末比	2020年6月末比		
自己資本比率 ① ÷ ②	8.86%	0.15%	0.11%	8.71%	8.75%
自己資本 ①	31,232	534	162	30,698	31,070
リスク・アセット ②	<u>352,248</u>	<u>△ 75</u>	<u>△ 2,818</u>	<u>352,323</u>	355,066

<訂正後>

(単位：百万円)

	2021年6月末 (速報)	2021年3月末比	2020年6月末比	2021年3月末	2020年6月末
	自己資本比率 ①÷②	8.86%	0.15%	0.11%	8.71%
自己資本 ①	31,232	534	162	30,698	31,070
リスク・アセット ②	<u>352,276</u>	<u>△ 71</u>	<u>△ 2,789</u>	<u>352,347</u>	355,066

4. 2022年3月期第2四半期決算短信(2021年11月12日発表)

2022年3月期第2四半期決算説明資料 説明資料5

3. 自己資本比率

<訂正前>

(単位：百万円、%)

	2021年9月末	2021年3月末比	2020年9月末比	2021年3月末	2020年9月末
	[速報値]				
自己資本比率 ① ÷ ②	<u>9.13</u>	<u>0.42</u>	<u>0.28</u>	8.71	8.85
自己資本 ①	32,165	1,467	1,061	30,698	31,103
リスクアセット ②	<u>352,285</u>	<u>△ 37</u>	<u>859</u>	<u>352,323</u>	351,425

●自己資本額が2021年3月末比14億67百万円増加し、リスクアセットが同37百万円減少した結果、自己資本比率は同0.42ポイント上昇の9.13%となりました。

<訂正後>

(単位：百万円、%)

	2021年9月末	2021年3月末比	2020年9月末比	2021年3月末	2020年9月末
	[速報値]				
自己資本比率 ① ÷ ②	<u>9.12</u>	<u>0.41</u>	<u>0.27</u>	8.71	8.85
自己資本 ①	32,165	1,467	1,061	30,698	31,103
リスクアセット ②	<u>352,316</u>	<u>△ 30</u>	<u>890</u>	<u>352,347</u>	351,425

●自己資本額が2021年3月末比14億67百万円増加し、リスクアセットが同30百万円減少した結果、自己資本比率は同0.41ポイント上昇の9.12%となりました。

5. 2022年3月期第3四半期決算短信(2022年2月9日発表)

2022年3月期第3四半期決算説明資料 11頁

(4) 自己資本比率(国内基準)

<訂正前>

(単位：百万円)

	2021年12月末 (速報)				2021年9月末	2021年3月末	2020年12月末
		2021年9月末比	2021年3月末比	2020年12月末比			
自己資本比率 ①÷②	9.16%	0.03 P	0.45 P	0.25 P	9.13%	8.71%	8.91%
自己資本 ①	32,660	495	1,962	1,214	32,165	30,698	31,446
リスク・アセット ②	356,551	4,266	4,228	3,718	352,285	352,323	352,833

<訂正後>

(単位：百万円)

	2021年12月末 (速報)				2021年9月末	2021年3月末	2020年12月末
		2021年9月末比	2021年3月末比	2020年12月末比			
自己資本比率 ①÷②	9.15%	0.03 P	0.44 P	0.24 P	9.12%	8.71%	8.91%
自己資本 ①	32,660	495	1,962	1,214	32,165	30,698	31,446
リスク・アセット ②	356,602	4,285	4,255	3,743	352,316	352,347	352,859

6. 2022年3月期決算短信(2022年5月12日発表)

2022年3月期決算説明資料 説明資料5

3. 自己資本比率

<訂正前>

(単位：百万円、%)

	2022年3月末		2021年9月末	2021年3月末
	[速報値]			
		2021年9月末比	2021年3月末比	
自己資本比率 ① ÷ ②	8.93	△ 0.20	0.22	9.13
自己資本 ①	31,974	△ 190	1,276	32,165
リスクアセット ②	357,675	5,390	5,352	352,285

- 自己資本額が前年度末比12億76百万円増加し、リスクアセットが同53億52百万円増加した結果、自己資本比率は同0.22ポイント上昇の8.93%となりました。

<訂正後>

(単位：百万円、%)

	2022年3月末		2021年9月末	2021年3月末	
	[速報値]	2021年9月末比			2021年3月末比
自己資本比率 ① ÷ ②	8.93	<u>△ 0.19</u>	0.22	<u>9.12</u>	8.71
自己資本 ①	31,974	△ 190	1,276	32,165	30,698
リスクアセット ②	<u>357,723</u>	<u>5,406</u>	<u>5,376</u>	<u>352,316</u>	<u>352,347</u>

●自己資本額が前年度末比12億76百万円増加し、リスクアセットが同53億76百万円増加した結果、自己資本比率は同0.22ポイント上昇の8.93%となりました。

7. 2023年3月期第1四半期決算短信(2022年8月10日発表)

2023年3月期第1四半期決算説明資料 10頁

(4) 自己資本比率(国内基準)

<訂正前>

(単位：百万円)

	2022年6月末 (速報)	2022年3月末		2021年6月末	2021年3月末
		2022年3月末比	2021年6月末比		
自己資本比率 ① ÷ ②	9.11%	0.18%	0.25%	8.93%	8.86%
自己資本 ①	32,523	548	1,290	31,974	31,232
リスク・アセット ②	356,960	<u>△ 715</u>	<u>4,712</u>	<u>357,675</u>	<u>352,248</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

	2022年6月末 (速報)	2022年3月末		2021年6月末	2021年3月末
		2022年3月末比	2021年6月末比		
自己資本比率 ① ÷ ②	9.11%	0.18%	0.25%	8.93%	8.86%
自己資本 ①	32,523	548	1,290	31,974	31,232
リスク・アセット ②	356,960	<u>△ 763</u>	<u>4,683</u>	<u>357,723</u>	<u>352,276</u>

以 上

本件に関するお問合せ先 総合企画部 ^{さいしよ} 税所、蒲池 TEL 097 (534) 2608